

**NAJVEĆI HEP-ov SINDIKAT PROTIV
PRIVATIZACIJE "NA HRVATSKI NAČIN"**

HES: Privatizacija HEP-a poput HT-ove neće proći

VINKOVCI - Čelnici Hrvatskog elektrogospodarskog sindikata (HES) u Vinkovcima su upozorili na privatizaciju HEP-a koja će tvrtki donijeti otpuštanje radnika, više cijene i nesigurnost u opskrbi električnom energijom te su poslali poruku premijeru Ivi Sanaderu da dobro razmisli zaslužuju li ljudi koji će sjediti u Upravi HEP-a njegovo povjerenje. "U aktualnoj upravi sjede ljudi koji imaju kaznene prijave, koji su optuženi za teške korupcije i o kojima pišu novine", kazao je Dubravko Čorak, predsjednik HES-a, dodavši kako je riječ o ljudima koji dobivaju stanove od 108 četvornih metara po privilegiranim cijenama te da takve ne žele u novoj upravi.

- To je jasna poruka premijeru i onima koji se nadaju da će uz pomoć svojih političkih mentora zasjesti na čelo ovakve tvrtke. Imamo dovoljno godina, iskustva i znanja da o tome moramo progovoriti. U novoj upravi, od koje očekujemo da bude istinski socijalni partner ovom sindikatu te da provodi i štiti interese ove države, želimo sposobne i kompetentne, a ne podobne. - izričit je bio Čorak. Is-

taknuo je protivljenje privatizaciji HEP-a prema principu "već viđeno u Hrvatskoj" te dodao kako se između redaka da pročitati da ni jedan koalicijski partner nije jasno rekao da se protivi privatizaciji HEP-a, ali ovaj sindikat i svi radnici HEP-a poručuju da privatizacija poput HT-a neće proći.

- U koalicijskom sporazumu nigdje se ne spominje da je HEP jedno od najvažnijih državnih poduzeća, a teza političkih moćnika da je država najlošiji gospodar ne drži vodu što pokazuju primjeri Italije, Francuske i Češke gdje su najbolje elektroprivrede, a koje su u državnom vlasništvu, dodao je Čorak i poručio svima kojima je u primislima da će na brzinu provesti privatizaciju Hrvatske elektroprivrede da će naići na žestok otpor "14.500 osoba koje imaju izravan interes, ali i na otpor javnosti kojoj je dosta privatizacija poput one HT-a". Sindikalisti HEP-a novinari su objavili kako je jučer u Vinkovcima Središnji odbor HES-a pripremao i tekst novog kolektivnog ugovora u kojem se traži povećanje plaća za pet posto.

M.BAN